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令和５年５月10日 

◎弘田議長 今日は本年度の最初の委員会ということで、私から招集をさせていただきま

した。 

  県は連続テレビ小説「らんまん」とか、大阪・関西万博といった追い風を生かして県勢

浮揚を図ろうと取り組んでおります。 

この委員会も、例えば県の執行部の監視役として適正に予算を執行されるように、益々

役割は大切になってくると思います。委員の皆様におかれましては、活発に議論されて県

民の負託に応えるように努力していただきたいと思います。よろしくお願いします。 

（担当書記挨拶） 

◎書記 本日は初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、委員会条

例第７条第２項の規定によりまして、年長であります久保委員にその職務をお願いいたし

ます。 

◎久保年長委員 それでは年長である私が暫時の間、議事を進めさせていただきます。よ

ろしくお願いいたします。 

ただいまから委員会を開会いたします。 

（10時５分開会） 

◎久保年長委員 直ちに委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選」と言う者あり） 

◎久保年長委員  指名推選にせよという発言がありますので、委員長の互選の方法につき

ましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎久保年長委員  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

どなたか推薦がございましたら、お願いします。 

（「上治堂司君を委員長に推薦したい」と言う者あり） 

◎久保年長委員  上治堂司君を委員長にということですが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎久保年長委員  御異議なしと認めます。よって、上治堂司君が委員長に当選されました。 

 ただいま、委員長に当選されました上治堂司君に本席から告知します。 

ここで、委員長就任の御挨拶があります。 

◎上治委員長  ただいま皆さん方の御推挙によりまして、当委員会の委員長を仰せつかり

ました上治堂司でございます。私も２期目ということで、まだまだ未熟でありますけれど

も、今日委員のメンバーを見ましたら、ベテランの委員の方々、あるいは新しくなった方

と、豊富な委員の皆さん方がおられるわけであります。先ほど、議長からお話がありまし

たように、当委員会は、高知県産業振興の中の大きな役割を担っている委員会だと思って
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おりますし、高知県の中山間地域も抱える委員会でありますので、ぜひ活発な議論を通じ

て、当委員会が発展し、県勢の発展につながるように、少しでも頑張ってまいりたいと思

いますので、どうかよろしくお願いをいたします。 

◎久保年長委員  以上で、私の役目である委員長の互選が終わりました。御協力ありがと

うございました。 

◎上治委員長  お諮りいたします。本日の委員会の以後の日程につきましては、お手元に

お配りしてある日程案によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎上治委員長  御異議なしと認めます。 

 それでは、これより副委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選」と言う者あり） 

◎上治委員長 指名推選にせよという発言がありますので、副委員長の互選の方法につき

ましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎上治委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 お諮りいたします。委員長である私が指名することにいたしたいと思いますが、これに

御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎上治委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 副委員長に横山文人君を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名いたしました横山文人君を副委員長の当選人と定める

ことに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎上治委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました横山文人君が

副委員長に当選されました。 

ただいま副委員長に当選されました横山文人君に本席から告知いたします。 

ここで、副委員長の就任の御挨拶があります。 

◎横山副委員長 ただいま副委員長に御推挙いただきました横山文人です。先ほど議長か

らもございましたように、活発な議論を通じて、県民の負託に応えられるような委員会と

なりますように、委員長を補佐し、また先輩同僚議員のお支えをいただきながら、事務局

の皆様の御協力もいただきながら１年間務めてまいりたいと思いますので、御協力をお願

い申し上げまして御挨拶に代えさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

◎上治委員長  以上で、副委員長の互選を終わりました。 

続いて、委員席を決定いたしたいと存じますが、いかがいたしましょうか。 
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（「委員長一任」と言う者あり） 

◎上治委員長 それでは、私のほうで決定することにいたします。 

（書記が委員長から委員席の封筒を受け取り名札を置く） 

◎上治委員長 これで委員席は決定いたしました。各委員は、名札の席にお移りください。 

次に、閉会中の継続審査の件を議題としたします。 

お諮りいたします。当委員会は、閉会中も継続して審査並びに調査をしたいので、お手

元にお配りしてある案のとおり申し出ることに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎上治委員長 御異議なしと認めます。よって、さよう決定しました。 

この際、お諮りいたします。今後の委員会活動日程の件を日程に追加し、議題といたし

たいと思いますが、御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎上治委員長  御異議なしと認めます。 

  それでは、今後の委員会活動日程の件を議題といたします。 

 書記に資料の配付と説明をさせます。 

（委員会活動日程案配付） 

◎書記  それでは、ただいまお配りしました令和５年度委員会活動日程案につきまして、

御説明いたします。 

まず、本庁各課の業務概要調査を５月15日月曜日から17日水曜日までの３日間で行う予

定です。 

 次に、２枚目の令和５年度産業振興土木委員会出先機関等調査日程案を御覧ください。 

  ２月議会の委員会において、各委員の御意見を伺い取りまとめられた日程案が申し送ら

れているものです。 

５月23日から６月９日まで、延べ９日間で行う日程案となっておりますが、申し送られ

た案について事務局で一部修正させていただいた箇所がございますので説明させていただ

きます。 

まず、５月26日の馬路村・安田町方面の調査について、県道12号線の工事で通行制限が

発生しており一時的に解除される時間帯に通行するため、出発時刻を30分早くしておりま

す。 

また、６月１日及び２日の幡多方面の調査について、申し送られた案では議事堂発着と

されておりましたが、高知駅集合・高知駅解散になりますので修正させていただいており

ます。 

 以上で、今後の委員会活動日程案に関する説明を終わります。 

◎上治委員長  なお、出先機関等調査日程案についてですが、５月30日火曜日に調査予定
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の酔鯨酒造株式会社から、先日の社長交代に伴い、６月末までは対外的な広報活動等を自

粛したいとの連絡がありました。 

酔鯨酒造株式会社の調査を含め、今後の委員会活動日程案につきまして、御協議願いま

す。御意見をどうぞ。 

◎塚地委員 中止ですよね。 

◎西森（雅）委員 新たなところを入れると、そことの調整とか先方の都合もあるでしょ

うし。 

◎上治委員長 それでは、皆様方の御意見を踏まえまして、５月30日の酔鯨酒造株式会社

は今回中止ということで、少し早く議事堂に帰ってくる日程にしたいと思います。 

それからもう１点、本庁の業務概要調査の15日月曜日ですが、当委員会が大きく関わっ

ております期成同盟会の会が午後３時から予定されておりますので、当委員会は午後２時

半をめどに終了させていただいて、残りは16日、17日で調査を行うことにしたいと思いま

すが、御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎上治委員長 それでは、そのようにさせていただきますので、事務局のほうでよろしく

お願いします。 

◎西森（雅）委員 欠席にしていたんですけど、出られるということですね。 

◎上治委員長 ぜひ。 

◎横山副委員長 事務局から道路課に言ってもらって、この委員会だけはもう１回出欠を

とってもらったらいい。 

◎上治委員長 それでは、事務局のほうから、出欠をしっかりさせるようにします。 

 以上をもって、本日の日程はすべて終了いたしました。 

これで、本日の委員会を閉会いたします。 

（10時20分閉会） 


